

«Правила дорожные детям знать положено»

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения - это жизненная необходимость и по-прежнему, является одной из важнейших задач дошкольного образования, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны. В нашей группе проводится беседы с детьми: «Всем ребятам нужно знать, как по улице шагать», «Кого называют пешеходом, водителем и пассажиром, что такое транспорт?», «Зачем нужен светофор?», «Зачем нужны дорожные знаки?» что способствовало закреплению у детей представлений о правилах дорожного движения, дорожных знаках, светофоре.

Дети приняли участие в **викторине «Юный пешеход»**, целью которой было побудить ребят использовать изученные правила дорожного движения на практике.



